

НАХОДИМ ПОБЕДУ

Враг беспощаден—пусть же он не ждет пощады от нас!

Все силы народа—на отпор врагу! Таков наш святой долг!

Встретим XXIV Октябрь новой героиней труда

Странен вид мученого советского народа. В дни, когда германский фашизм гравозойной таянется к важным жизненным центрам страны, трудящиеся все силы отдают делу победы. Ширится боевой фронт. Особенно ярким проявлением этой мощи является предостырьское соревнование. Большие самолеты, танки, винтовок, боеприпасов, одежды, продуктов—нот демаз растуто трудовою похвато.

Соревнование растет и ширится. Все новые и новые предприятия, фабрики и заводы заводят о своем жезлох встретить годовщину Великого октября новой героиней труда.

Трудящиеся района вместе с миллионами народов СССР готовят достойную встречу боеву претарскому празднику. Колхозники Богдановской артели «4-е Января», отключившись на правах членов колхоза «Красный маяк», Горьковского района, объявили и первую поборо вымпелом. Все обязательные поставки сельскохозяйственных продуктов государству. Подготовят отдельную имовую скоту, шитье радм стахановцев. Распустятся с государством, хорошо подготовили к зиме, достояно закон-

чить обмотку решам колхозники Горьковской артели «Делетата», Звигинской—«2 Пятитетка» и многих других.

Коллектив судостроителей имени Михалева выдл обязательство к 7 ноября закончить подготовку и выдл. Кузнец металлургического цеха Храков вызвал на соревнование—обязательно выдлать нормы—кузнец Черепанов решил выдлать пил сестры. Коллектив производящих в честь октября, начинают новое производство. На заво дн хороших дел ваших патриот!

Новые производственные победы, распределение рядов дружитовников, обмотание решеток с государством, хорошая подготовка к зиме—нот обязательство, демонстрирующие советские трудовые, неизблемую волю и победу.

Борьба идет кровавая. Германские командования гинит своих солдат в наступление, не считали их с нашими потерями. Тем времени должен быть ответный удар, тем больше участников боевого предостырьского соревнования.

Цель враг не ждет пощады. Разрушат широко соревнование, мы обеспечим фронт и тыл всея необходимым для победы.

Утепляют скотные дворы

Готовятся сделать тепло и уютную зимовку скоту члены колхоза «Красный октябрь», имени Ленина, «2 Пятитетка», Волжского и Железнодорожного утепляют и ремонтируют помещения.

В Гусевинском колхозе «Победа» образуют оборудован

К 7 ноября

Выполнить план сдачи яла к 7 ноября—таково предостырьское обязательство колхозников Неставской и Клевинской артели.

На обработке яла в Нестав-

свиноварки. Настал пог. Скеланы хорошие кормушки. Утеплен.

Только в сельхозартели имени 7-го партизанского отряда много заботится о скоте. Светлый двор требует ремонта и утепления. Но этого не делают.

Тестов.

Сдать волокно

Своим колхозе ежегодно выдлать около 500 человек. Скоту и наготове 6 центнеров волокна. Работает пункт по переработке тресты в и Клевинском колхозе.

Н. Кулишин.

Боремся за новые победы

В условиях великой отечественной войны особенно возросла роль машинно-тракторных станций. Это твердо помнят коллектив Воскресенской МТС.

На 1 октября годовою план тракторных работ выдлал на 101,7 процентов. Бригада № 8, возглавляемая коммунистом тов. Рабиным, план выдлала на 150 процентов. Перевыполнила план тракторных работ и бригады тов. Ланухова. Трактористы тов. Кудряшова и Дуров освоили норму на 5 октября выдлала на 229 процентов. Трактористы Андрианов в переводе на выдлную норму на 5 октября обработал 265 гектаров, тов. Гузов—277 гектаров, Накучатова—268.

В МТС много подлинных патриотов, често выполняющих долг перед родной. Комбайнер тов. Липин В. П. перел выдлать нормы пил социалистическое обязательство убрать советских комбайнов ил менее 250 гектаров. Обязательство ил перевыполнил. Тов. Липин убрал 283 гектара. Заместитель бригады комбайнов тов. Воробьев убрал лен на 75 гектарах и тов. Зайцев—на 77.

Однако нельзя сказать, что все работы проходят одинаково успешно. Но сест пор не выполняли план победа яла.

Партийная организация МТС 15 октября обсудила этот вопрос и отождал, что еще но все коммунисты, бригадир

На защиту города Ленина



Полковник Армян Василий Шмитов (Ленинград) провозмощ сплне выдлать комсомолец С. Ф. Вяземкина на фронт.

Фото А. Михайлова

ПЕРЕКОВИК

Самоотверженно, так, как требует военное время, капит работ в Звигинском колхозе «2 Пятитетка».

С первых дней отечественной войны колхозники, работав по-стакановски, быстро закончили уборку. Начал мотоблуду и все силы переключили на завершение решеток с государством.

По-военному организовано труд, колхозе стал передовым в сельхозе. Обмоток закончен. Государству сдаю все то, что требуется по плану. Никаких долгов.

В фонд обороны из общего фонда артели сдаю мясо, 100 литров молока и на теплую одежду бойкам—10 килограммов шерсти.

Встретя XXIV годовщину Октября, колхозники коллективно выдлать выдлатьские фермы. Будут 6 тонн, 20 кур, 6 уток. Хозяйственный год будет завершен по-военному.

И. К. Толщина, председатель сельхозкома.

Транспортных бригад по-должному, по-военному выполняю свои обязанности.

Отдельные коммунисты не отделились от благодарности и самопожертвования. Праздничное собрание решило установить план победа яла 5600 гектаров перемилывать. Выдлаться в предостырьское соревнование и обратиться с призывом ко всему коллективу МТС встретить XXIV годовщину Октября новыми победами на трудовом фронте.

Леминина, заместитель директора МТС по политике.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 17 октября

В течение 17 октября продолжались упорные бои с противником на всем фронте. Особо упорные бои шли на Западном направлении, на котором части Красной Армии отбили несколько советских атак вражеских войск.

За 16 октября уничтожено 28 самолетов противника. Наши потери—17 самолетов. За 17 октября под Москвой сбито 14 немецких самолетов.

Организована командованием Красной Армии в течение последних 8 дней эвакуация советских войск из Одессы закончилась в срок и в полном порядке. Войска, выдланы свою задачу в районе Одессы, были переброшены в другие районы фронта на другие участки фронта в организованном порядке и без каких-либо потерь. Распространяемые немецкие радио слухи, что советские войска были захвачены эвакуировались из Одессы под занорм немцорумынских войск, лишены всякого основания. На самом деле эвакуация советских войск из района Одессы была проведена по решению Верховного Командования Красной Армии по стратегическим соображениям и без задержек со стороны немцорумынских войск. Выдл этот задержание немцорумынских войск на фронте, будто бы выдлты немцорумынскими войсками в районе Одессы, является пустым хвастовством.

Ураганские партизаны нанесли фашистским захватчикам чувствительные удары. Парти-

занский отряд «вож командования тов. П. разгромил недавно роту немцев. В результате немцы убиты свыше 30 фашистских солдат. Особо отличился в этом бое тов. А., бывший тракторист, он один уничтожил 10 фашистов.

Успешно действует партизанский отряд под командованием тов. Р. Недавно отряд совершил внезапный налет на немецкий гарнизон в селе Д. Партизаны захватили более 40 фашистских солдат и офицеров, захватили 6 пулеметов, 9 автоматов и весьма важные документы. Через несколько дней отряд блестяще провел встречный бой с подразделением немцев. Фашисты, пытавшиеся окружить партизанский отряд, понесли значительные потери и отступили. Около села Д. партизаны уничтожили фашистскую разведку.

За полтора месяца боевых действий партизаны уничтожили свыше 400 немецких солдат и офицеров, около 50 автоматов с боеприпасами и горючим, авиационные 3 железнодорожные машины, 8 переправ, захватили 13 станковых и 22 ручных пулемета и большое количество автоматов и патронов. С каждым днем количество бойцов в отряде увеличивается. Отряд хорошо вооружен и имеет большое знание партизан и ручных гранат. Смелость, решительность, действия, большая подвижность и хорошо поставленная разведка определяют успех боевых действий отряда тов. Р.

Путь немецких войск усеян трупами солдат

БРЯНСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 14 октября. (По телеграфу от наш. спец. корр.). В отдельных районах Брянского направления немцы продолжают наступать. Хотя и медленно, но они все же продвигаются.

Однако из одного километра потерял, из одного километра территории немцам не удалось выдлать легко, без боя. Наши войска всюду выдлать фашистам довольно внушительные удары.

Позавчера, когда фаши-

сты попытались было атаковать позиции 5-йской части, она проиграла им короткий урок. Но дались несколько часов. Часть успешно отбила все атаки неприятеля и отбросила его на расстояние из которого он потерял 30 танков, 100 автоматов, 10 орудий и до 1.000 убитых и раненых.

Политрук П. Трояновский. («Красная звезда» на 15 октября).

К сведениям депутатов районного Совета депутатов трудящихся

23 октября 1941 года в 10 часов утра в помещении городского уполномоченного деятеля сессия районного Совета депутатов трудящихся.

Новости дня

1. О выполнении производственной программы и военных заказов промышленности и местной промышленности.
 2. О ходе заготовок сельскохозяйственных продуктов.
- Исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся.

ЕЩЕ ЛУЧШЕ ТРУДИТЬСЯ

В предоктябрьское соревнование включились Полуозулинский колхоз «Красный шарльор», Пугачинский («Доброжелет», Делятинский—иной Буденного, Стрелкинский—им. Ворошилова. Все сельскохозяйственные артели, стремясь обеспечить лучшую работу фронта, обещали до 25 октября выполнить поставки зерновых. Обеспечить

споту культуру и теплую зиму. К 15-му празднику трудиться выполнять финансовый план 4 возврата.

—Участия в предоктябрьском соревновании, тем будем еще лучше трудиться в артели, — заявляет колхозник.

Куличники. Председатель Пугачинского сельхозпункта.

КОМСОМОЛЬЦЫ ПОМОГАЮТ ФРОНТУ

Все силы, всю свою «мощь» на разгром фашистских захватчиков — так говорят комсомольцы советского народа.

Создать все необходимые ресурсы и резервы для армии — задача нашего тыла. В выполнении этой задачи громадное значение имеет Ленинский комсомолец. Обеспечить войску Красной Армии теплой одеждой и бельем — одна из задач комсомольских организаций.

Многие организации пошили уже и проводят большую работу по обеспечению теплой одеждой и бельем — одна из задач комсомольских организаций тыла. Выполнив эту и по-прежнему руководят этой важной делом.

Комсомольцы Энергостромова, до секретаря Штура Мороз, сдали три шапки-ушанки, шаф, несколько пар носков. Кроме того, т. Мороз является ответственным за сбор теплой одежды. Она производится большую работу среди рабочих и служащих.

Комсомольцы Чукотской организации (секретарь Нина Хавронина) сдали 2 синтера, несколько пар теплых носков, свиты и т. д.

Зачинательно работают по сбору теплых вещей комсомольцы Прудского колхоза, где председателем комсомола Галина Лебедева.

Хорошо организовано сбор

Лондон, 13 октября. (ТАСС). Как передает английское министерство информации, министр военного снабжения и руководитель английской делегации на Московской конференции трех держав — лорд Веллингтон заявил по радио в результате конференции. В своей речи Бивербрук указал, что английские и американские представители пришли к выводу, исходя из ресурсов Веллзобритании и Соединенных Штатов, что, если каждая сторона возмнет на себя свою долю, русские могут быть снабжены всем, чего они требуют. Практически все, что потребовала Россия, мы привели. Мы обещали, сказал Бивербрук, столько танков и самолетов, сколько потребовала СССР. Мы обещали, обещанное на октябрь, уже поставлено. Мы обещали также пушки, много хороших орудий, из них много крупных, и много боеприпасов; кроме того, сырье — алюминий, медь, свинец, жинг, олово, латунь, каучук, джут.

Соревнуюсь

На обработке льна в Асташинской артели имени Молотова ежедневно работает по 25—30 человек. И все вымывают, а чаще переиспытывают нормы.

Соревнуясь, колхозники добывают вымывочный джук норма. При ручной обработке льна М. Ф. Кошарова извлекает 6,2 килограмма, а В. Багрова и А. И. Соколова — по 6 килограммов при норме 3.

На машине норма — 6 килограмма. Н. В. Сиднича, А. В. Зыгича, Т. М. Лебедева, А. Н. Рабикина обрабатывают больше 10 килограммов в день.

П. Синякина, председатель сельхозпункта.

Наши тимуровцы

Красноярская Пелагея Петрова Храмова имеет большую семью.

Пелюха Воскресенский школы решил помочь ей по примеру тимуровцев.

Во главе с комсомолом Тамарой Чебуриной 9 пионеров по очереди помогают семье. По утрам можно видеть, как девочки несут воду, вымывают поручения.

Пелагея Петрова с большой благодарностью относится к своим помощникам.

В. Полев.

Военно-воздушные силы английской армии



Бомбардировщики «Мерлин» на старте. Фотография ТАСС

Выступление Бивербрука по радио

шерсть, фюфюр, алмазы, шелка и много других материалов. США верт на себя снабжение нефтепродуктами в соответствии с русскими требованиями. Заявки на некоторые виды сырья должны быть, однако, рассмотрены в дальнейшем в Лондоне и Вашингтоне.

Затем Бивербрук дал высокую оценку русским заводам, которые, как он отметил, весьма хороши и обеспечивают высокой выпуск продукции. Специальности, которые возмещали их, заявили, что производительность американских заводов и заводов авиаторов находится на уровне достигшей Англии и США. Далее Бивербрук сказал: В частности, русские имеют превосходные новые типы самолетов; истребители «МиГ-3». Точно так же, как английские самолеты, оказались лучше германских истребителей

Мерзавцы

СЕВЕРО-ЗАПАДНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ 14 октября. (По телефону). Здесь только что побывала фашисты. И обхожу по-близу, обещавшие в немецкие банды, дела и ходы сообщать. Предварительно солнце поназлово на несколько минут в равном окне тут и деловито круг, взорванный мот, изуродованные артиллерийским огнем деревья и брошенные немцами орудия.

Поднимаю немецкий ручной пулемет и вадут, поразивший, изствало на месте. Со всех сторон ко мне движутся как-то пострые куца: это наши бойцы выносят из захваченных опорных пунктов немцами советское добро. Дрова и коряки, и дельные дивные осыды, и подушки, и белье, и плащи, и несколько медных самоваров. Снашиваемся с себя очередь куца этих «труфев» боев, отрядил лично ручкой, говорят:

—Упала! Прямо не олопы, а козловыйный магазин... Куца дозванных вещей мне расстел. Илия проводит несколько немцев. Один из них останавливается около куца и плаксивым голосом, указывая пальцем на себя, говорит козловым русским языком:

Выполнению присутствия в Архангельско-Александровском колхозе Богатинского сельхозпункта. Громеский колхоз «Победа» сдал 100 центнеров хлеба на plaza 182 центнера. От него почти не остаются и другие колхозы. Четыре центнера льноволокна и 6 поперек сдал Асташинский колхоз имени Молотова. Интересы фронта диктуют необходимость дорочно выполнять обязательства. Но некоторые сельскохозяйственные артели забывают об этом. Медленно перебрабатывают лен в колхозах

Мерзавцы

—Капуст мы, капуст... Было настолько омерзительно смотреть на этого слопанца, что я даже не стал объяснять ему, что Красная Армия не растрачивает пленников. Глаза на трущобах, тут и слышны гуды допотопного фашиста, а вломил прошлую ночь, когда с грустной бошкой нам удалось проникнуть в тыл той самой немешкой части, из которой я вышел этого пленного.

Мы засели в сухую олово самой артели, и привалили на мне пенки, кракия солдат, плад женщины и раскаты животного смеха. А сегодня один из участников учерешиной пира, этот «шестилет новой культуры», со слезами на глазах похотел: «Капу! мне, капу!» Терпели, где хохотали вчера-фашисты, докарят. Среди похотуемого докарят. Среди одинокой старки. Он ищет своей дом. В руках его белеет лютовка. В ней напашено: «Германские вооруженные силы обучаются не трестить живые солдаты, и привалили его сокращать свою жалания...»

—Мерзавцы! — мечет старик.

—Мерзавцы! — выражается яростное восславление и у меня.

Лейтенант Н. Михайлов.

Верите пример с лучших

Выполнению присутствия в Архангельско-Александровском колхозе Богатинского сельхозпункта. Громеский колхоз «Победа» сдал 100 центнеров хлеба на plaza 182 центнера. От него почти не остаются и другие колхозы.

Четыре центнера льноволокна и 6 поперек сдал Асташинский колхоз имени Молотова.

Интересы фронта диктуют необходимость дорочно выполнять обязательства. Но некоторые сельскохозяйственные артели забывают об этом. Медленно перебрабатывают лен в колхозах

Обязательство подкрепляют делами

Прозвучал глас колхозников орденского сельхозгетди «Красный маяк», Горомеского района: колхозники Горьковского сельхозпункта, достойно встретили XXIV годовщину Октября.

И убежден в том, что русский народ превосидел той же решимости. В настоящее время он выносит на себя все удары, все тяжести навадены противника. Его мужество и решимость перед лицом собственности, его вера в Россию, его любовь к родине, которая становится его уничтожить нежность, а не оставить их вынужденному захватчику, — вызывают растущее восхищение как в Европе, так и в Новом свете.

Мы отнесем от оставной производительности на-за границы, если суда понадобятся для России. Мы отдадим все наш долг, если понадобятся орудия для защиты русских городов. Мы раздадим с е и Новом свете. Мы отдадим все наш долг, если понадобятся орудия для защиты русских городов. Мы раздадим с е и Новом свете. Мы отдадим все наш долг, если понадобятся орудия для защиты русских городов. Мы раздадим с е и Новом свете.

—Капуст мы, капуст... Было настолько омерзительно смотреть на этого слопанца, что я даже не стал объяснять ему, что Красная Армия не растрачивает пленников. Глаза на трущобах, тут и слышны гуды допотопного фашиста, а вломил прошлую ночь, когда с грустной бошкой нам удалось проникнуть в тыл той самой немешкой части, из которой я вышел этого пленного.

Мы засели в сухую олово самой артели, и привалили на мне пенки, кракия солдат, плад женщины и раскаты животного смеха. А сегодня один из участников учерешиной пира, этот «шестилет новой культуры», со слезами на глазах похотел: «Капу! мне, капу!» Терпели, где хохотали вчера-фашисты, докарят. Среди похотуемого докарят. Среди одинокой старки. Он ищет своей дом. В руках его белеет лютовка. В ней напашено: «Германские вооруженные силы обучаются не трестить живые солдаты, и привалили его сокращать свою жалания...»

—Мерзавцы! — мечет старик.

—Мерзавцы! — выражается яростное восславление и у меня.

Лейтенант Н. Михайлов.

Сдали 80 килограммов шпифовина

Узнав, что в водах шпифовина содержится очень ценный витамин «С», нужный для фронта, уездные Воскресенский артели решили собрать шпифовина.

После завтрака, в выходные дни они ходили в лес. Больше двух килограммов сухого шпифовина сдала Рукофай Смирнова, Леля Зыгичева, Нина Абрамова, Воль Веллингтон. В атаку сдало шпифов 80 килограммов.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ

Завая № 435. Тираж 3500 экз.